



2000年4月7日大会主席给安全理事会主席的信

谨随函转递 2000 年 4 月 1 日维持和平行动特别委员会主席的来信，其中载有对安全理事会主席在其 2000 年 2 月 14 日给我的信中所提的要求作出的答复。

西奥-本-古里拉布（签名）

2000年4月7日大会主席给安全理事会主席的信的附件

我谨高兴地代表维持和平行动特别委员会对安全理事会主席在其 2000 年 2 月 14 日给大会主席的信中提出的要求 (S/2000/119) 作出本答复。特别委员会于 2000 年 3 月 10 日通过的报告 (A/54/839) 中有若干建议与秘书长关于武装冲突中保护平民问题的报告 (S/1999/957) 的一些方面有关, 并可提供以下指导。

2 月 14 日信中所述由秘书长提出的四项建议之一涉及联合国快速部署和规划的能力。该问题在特别委员会的一般性辩论中和特委会工作小组的讨论中都十分突出。结果, 报告中有若干建议和提议都与该问题有关, 其内容载于第 47、67、77、85、86、93、95、131、140、142、144、146 和 147 段。

特别委员会报告第 65、66 和 82 段涉及安全理事会主席信中提出的另一问题, 即关于请部队派遣国向联合国报告已采取何种措施起诉那些被控在为联合国服务期间违反国际人道主义法和人权法的本国武装部队成员的建议。

关于安全理事会主席在信中提出的有关设立一名公共监察员和动员国际力量支助国家公安部队的其余两个问题, 特委会因日程太紧而无法对这两个问题进行实质性讨论。特别委员会将努力在其 2001 年会议上对这两问题进行讨论。

特别委员会的报告载有大量的提议、结论和建议, 它们远远超出了安全理事会主席重点强调的四个问题的范围。我希望, 这些提议和建议一旦得到大会批准, 将被证明会有益于安全理事会的工作。

维持和平行动
特别委员会主席
阿瑟·姆巴内福 (签名)